

守时公交, 迟到3分钟免费坐

青岛交运温馨巴士在每站都张贴到站具体时间

等公交车的滋味不好受,特别是遇到拎着大包小包一等就是20多分钟不来车的情况,让人叫苦不迭。为了减少乘客们的候车时间,让青岛市民可以掐表乘公交,从今天开始,交运温馨巴士将在615路、770路、771路共3条公交线路推出青岛首批“守时公交”,这些线路的每个站点都张贴了公交车到达该站点的具体时间,并且这些线路向乘客做出承诺,如果公交车到站时间误差在3分钟以上,乘客可以在该站点免费乘车。

尝鲜:3条线路守时运行

“这些线路发车间隔比较大,非高峰时段基本在30分钟左右一班车,如果没有赶上公交车,乘客想坐下一班车需要等很长时间。”交运温馨巴士工作人员张峰告诉记者,崂山区的公交车基本都是进山线路,高新区有着企业集中、职工乘车时间集中的特点,这些地区的公交车发车密度没有市区里那么频繁。针对崂山区、高新区的这一情况,为了让乘客们在乘坐这些公交线路更加方便,公司特别开通了守时公交车,给615路、770路、771路这3条线路的公交车编制了详细的运行时刻表,不仅在始发站有固定的发车点,在中途

的每个站点也都明确标注了到站时间。据悉,运行时刻表已经张贴在站牌上。今后,乘客们再想乘车,就可以掐着发车点,提前两三分钟出门到车站候车了。

首次准点运行方面做出的承诺。“推出守时公交、准点运行,这不仅增加了管理难度,也增加了驾驶员和调度员的运行压力,但是为了市民的出行便利,这些都是值得的。”交运温馨巴士总经理助理魏强告诉记者,为了最大限度地减少堵车给守时公交带来的车辆晚点等影响,因此,首批守时公交选在了崂山区、高新区等道路状况相对较好的区域进行试运行,基本能保证车辆的准时准点到站。

诉记者,为了最大限度地减少堵车给守时公交带来的车辆晚点等影响,因此,首批守时公交选在了崂山区、高新区等道路状况相对较好的区域进行试运行,基本能保证车辆的准时准点到站。

为了赶时间而抄近道或者超速的行为,智能调度系统也会即时向调度员反馈并将车速记录在系统中,公司会对当班驾驶员进行严肃处理。(青岛早报)

承诺:不准时可免费乘车

为了保证“定点发车、准时到站”能落实到位,交运温馨巴士推出守时承诺:如果公交车到站误差超过了3分钟,乘客们可以该站免费乘车;车辆在发生事故、故障情况下,也保证在20分钟

内顶班补上,如果迟到20分钟以上,这一站上来的乘客也将可以免费坐车;各站点运行时间的确定以公交车上琴岛通卡机上显示的时间为准。据了解,这是青岛公交车

可以通过电脑实时掌握车辆运行线路和所在位置。如果发现车辆运行过快或者过慢,调度员都可以立即给驾驶员发送语音提示进行提醒。遇到驾驶员

是保障守时公交守时运行的一个重要方法。目前,温馨巴士的公交车上都装有智能调度系统和3G车内实时监控,工作人员

保障:智能调度系统监督

从交运温馨巴士智能调度监控中心的大屏幕上可以看到,一辆615路正从仰口车站发车缓缓驶向下一站点。调度员葛宇宙对记者说,技术手段也

是保障守时公交守时运行的一个重要方法。目前,温馨巴士的公交车上都装有智能调度系统和3G车内实时监控,工作人员

是保障守时公交守时运行的一个重要方法。目前,温馨巴士的公交车上都装有智能调度系统和3G车内实时监控,工作人员

是保障守时公交守时运行的一个重要方法。目前,温馨巴士的公交车上都装有智能调度系统和3G车内实时监控,工作人员

威海 峰谷分时电价政策调整

5月11日,记者从威海市物价局获悉,自今年7月1日抄见电量起,威海峰谷分时电价政策将有所调整,将现行高峰、低谷时段电价按基础电价上下浮动60%恢复为50%。

自1995年起,威海针对工商业实施峰谷分时电价政策,电价按基础电价上下浮动50%,2008年上下浮动比例提升到60%。自今年7月1日抄见电量起,威海峰谷分时电价政策将恢复到50%。峰谷电价政策调整后,尤其是尖峰电价执行时间的调整,部分用户电费支出将有所下降,尤其是商场、宾馆、超市等营业时间相对固定且主要集中在高峰时段和平时段用电的。以华联商厦为例,按照2014年各时段用电量计算,分时电价政策调整后,年将减少电费支出22.4万元。(威海晚报)

东营 对无证无牌酒驾违法驾驶下“狠药”

为降低东营市交通事故发生率,保障居民出行安全。日前,东营市交警部门已开展“对生命安全负责、向交通事故宣战暨‘双七’行动异地交叉集中整治行动”。

5月12日上午10时,在东营市东城南二路与东二路交叉口,东营市东城交警支队直属一大队的交通警察沿路抽查路过的车辆,武警官兵站成一排“保驾护航”,执法装备十分齐全。“对生命安全负责、向交通事故宣战暨‘双七’行动异地交叉集中整治第一天就成果颇丰。在东城南二路与东二路交叉口,一辆挂着济南牌照的汽车因为驾驶员“无证驾驶”被扣留。另外,在南二路高速路口西侧,一大队的交通警察又查到两辆运输危险化学品的车辆,因为没有配备专职押运员,也被交警扣了下来。(黄河口晚刊)

济南 下调公积金贷款利率 五年以上调至3.75%

记者从济南住房公积金管理中心获悉,济南住房公积金存贷款利率又一次下调0.25个百分点,距离上一次下调仅两个多月的时间,这也是近半年来第三次下调。

济南住房公积金管理中心相关负责人称,自2015年5月11日起执行新的个人住房公积金存贷款利率。上年结转的个人住房公积金存款利率由现行的2.1%下调至1.85%,下调0.25个百分点。当年归集的个人住房公积金存款利率维持0.35%不变。五年期以下(含五年)住房公积金贷款利率由现行的3.5%下调至3.25%,下调0.25个百分点;五年期以上住房公积金贷款利率由现行的4.0%下调至3.75%,下调0.25个百分点。(济南日报)

临沂 13个村新入围省级传统村落

近日,山东省住房和城乡建设厅公布了105个村为第二批省级传统村落称号,临沂市沂南县铜井镇张家坪村、沂水县马站镇关顶村等13个村入围,加上临沂市入围第一批省级传统村落的11个村,临沂市省级传统村落达到24个,总数位居全省第三。

据了解,今年1月份,省住建厅会同三厅局联合下发了《关于组织申报第二批山东省传统村落的通知》,组织评选命名第二批省级传统村落。按照要求,临沂市上报了50个村参与评审。随后,省住建厅组织专家对各市推荐上报的433个传统村落材料进行了审查,并对材料审查合格的村落进行了现场考察。根据审查和专家考察情况,决定命名105个村为第二批省级传统村落称号,其中临沂市有13个村入选。(沂蒙晚报)



又到一年樱桃季。5月12日,青岛城阳夏庄嶗樱桃山会拉开帷幕;13日,青岛崂山北宅樱桃节开门纳客。两大樱桃节会相继开幕,让市民有了更多选择。图为北宅一处樱桃园的樱桃已经成熟,可以采摘了。(半岛都市报)

济南给被征地农民参保“定杠杠”

居民基本养老保险补缴标准分五档,最高补缴7.5万元

被征地农民参加居民基本养老保险,怎么参保?参保后享受什么待遇?济南市人民政府办公厅近日印发《关于被征地农民参加居民基本养老保险有关问题的通知》,就被征地农民参加居民基本养老保险有关问题进行解答。

被征地农民养老保障人员为:济南市行政区域内,经依法批准征地,被征地时拥有相应土地承包权或因地被调整土地的村(居)集体经济组织成员。被征地农民养老保障对象名单应经村(居)民代表会议

或村(居)民大会讨论通过,由村(居)民委员会负责提供。界定保障对象的时间,以政府发布的征地公告日期为准。

被征地农民参加居民基本养老保险?上述通知明确,在2011年1月1日《山东省土地征收管理办法》施行前,未依据《济南市人民政府办公厅转发市劳动保障局关于进一步做好被征地农民基本养老保险工作的意见的通知》参保,且符合居民基本养老保险参保条件的被征地农民,可按自愿参保原则,以村(居)为

单位,采取个人一次性补缴的方式参加居民基本养老保险。补缴标准分为10000元、20000元、30000元、50000元和75000元这5个档次,补缴资金记入居民基本养老保险个人账户。

在居民基本养老保险的待遇支付方面,济南明确提出,征地时不满60周岁的被征地农民,在年满60周岁时,其因被征地缴纳的养老保险费核算待遇后,同居民基本养老保险待遇合并领取。其因被征地缴纳的养老保险费不参与居民基本

养老保险缴费年限的计算。

另外,征地时已满60周岁的被征地农民,其因被征地缴纳的养老保险费按对应年龄的支付系数(参照执行现行城镇职工基本养老保险个人账户养老金计发系数,70岁以上的执行70岁的支付系数)核算待遇后,与居民基本养老保险待遇合并领取,即缴即领。据悉,被征地农民死亡后,其居民基本养老保险个人账户中的资金余额可由其法定继承人或指定受益人依法继承。(济南日报)